
 

1 

 

Заява Парламенту Естонії 

щодо агресії Російської Федерації проти України 

Парламент Естонії рішуче засуджує агресію Російської Федерації, направлену проти 

України, ввід військ в Україну і незаконне визнання окупованих регіонів. 

Парламент Естонії засуджує порушення Російською Федерацією основних принципів 

ООН. Погрожуючи силою Російська Федерація грубо порушує суверенітет України і 

силою порушує її територіальну цілісність. 

Парламент Естонії засуджує діяльність Російської Федерації, яка порушує всі принципи 

міжнародного співробітництва, встановлені Гельсинським заключним актом 1975 року. 

Парламент Естонії підкреслює, що за Нюрнберзькою хартією планування, підготовка, 

початок або ведення агресивної війни або війни, що порушує міжнародні договори, 

домовленості та обіцянки, є злочин проти миру. Нюрнберзьке рішення суду 

встановлює, що початок агресивної війни – це не тільки міжнародний злочин, а 

найбільший міжнародний злочин, який відрізняється від інших військових злочинів 

тим, що він включає в себе сукупність злочинів. 

Парламент Естонії засуджує провокації Російської Федерації в Східній Україні і 

розповсюдження неправди в світовому медіапросторі. 

Парламент Естонії вважає важливим, щоб світові країни підтримали економіку України 

і рішуче збільшили допомогу зброєю, оскільки Україна є жертвою неспровокованої 

агресії Російської Федерації. 

Парламент Естонії закликає країни-члени надати Україні дорожню карту для 

досягнення статусу кандидата в ЄС і членства в НАТО. 

Парламент Естонії закликає уряди та парламенти всіх країн чітко засудити агресію 

Російської Федерації та негайно підтримати застосування об'ємних санкцій проти 

держави-агресора. 

Парламент Естонії закликає відповідні інституції Європейського Союзу розробити 

заходи, які б унеможливили для медіа-каналів Російської Федерації розповсюдження 

воєнної пропаганди та національної ворожнечі на території Євросоюзу. 

Парламент Естонії закликає міжнародні організації розпочати виявлення, розслідування 

військових злочинів, вчинених агресією Російської Федерації проти України з 2014 

року та притягнення до відповідальності осіб, які їх вчинили. 
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Парламент Естонії висловлює рішучу підтримку українського народу, суверенітету та 

територіальної цілісності держави Україна. 
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